

今年骑行比赛奖品丰厚!

一等奖奖品为海信24英寸液晶电视

本报济宁4月11日讯(记者 黄广华 马辉) 第六届“美利达杯”自行车骑行比赛报名已经截止,共有160多名选手报名参赛。比赛将于本周日(4月17日)拉开序幕。作为家电企业巨头——海信电器仍将助力今年的骑行比赛,目前比赛的各项奖品已经落实,主办方表示

今年的骑行冠军可获得海信24英寸蓝光液晶电视。

据介绍,青岛海信电器股份有限公司是国内著名的家电上市公司,海信电视依靠技术领先、研发速度和产品优势,在激烈的市场竞争中脱颖而出。今年,海信将在全国范围内率先发起以“3D普及 海信先

行”为主题的3D普及风暴活动,海信5大系列智能电视3D电视惠卖1000元起。

近年来,海信通过加大研发力度、加快新产品上市速度,提前布局,占据了3D电视市场先机。据了解,2001年海信就成功研发出中国第一台3D立体电视;2010年9月,海信率先将3D显示

技术、智能技术与LED背光全面融合,全球首家推出了XT39系列智能3DLED液晶电视,将3D电视推向一个新的高度。

技术的进步给消费者提供了增值享受,也给海信科龙带来了可观的效益。据了解,海信白电冰箱产品2010年的市场份额为14.12%,居行业前两强;

空调产品的市场份额居行业前四位。海信科龙的业绩公告显示,2010年的净利润预增270%—310%。2011年,凭借着科技融合时尚的新品,海信科龙更是提出了冰箱产品销量增幅要在40%以上,空调要在50%以上,洗衣机要在150%以上的销售目标。



● 陈琛:15岁蹬车去烟台

陈琛,1995年出生。尽管只有16岁,可“骑龄”却已经4年多了。在这4年多的骑行经历中,最让他难忘也最让他骄傲的是,去年他独自一人骑车到烟台。

“2010年暑假,我在家没什么事,就想着骑自行车去趟烟台老家。当时怕爸妈反对,还偷偷给他们说是去旅游。从济宁到烟台,有一千多里地。我骑了差不多4天半。第一天的时候还没怎么觉得累,到了第三天就累得蹬不动了。两条腿就像灌了铅一样,差不多骑上半小时就要歇一歇。当时,我也想过放弃,可又一想,这是我第一次真正骑自行车远行,就咬着牙坚持了下来。”陈琛说道。

“尽管这几年参加自行车骑行吃了不少苦,但是收获同样也很多。最明显的就是我的身体素质越来越棒了。原来我的个头一直不高,可自从参加了几年的骑行锻炼,我的个头就越来越高。仅去年一年就长了近10厘米!”陈琛高兴地告诉记者。

采访中,陈琛还向记者透露,去年他曾经在朋友的鼓励下参加了一项重要的自行车骑行赛事。尽管当时没做准备,可还是十分惊喜地获得了少年组第三名。所以,今年从报纸上看到比赛消息时,他就主动报了名。他对比赛充满了信心,力争取得一个好名次。

本报记者 黄广华 本报见习记者 盖鸣霆

◎ 点将 ◎

● 刘坤:10岁开始骑行的90后

刘坤,一个14岁的少年,一个标准的90后。现于济宁市运河实验中学读初三的他,对于自行车骑行可以称得上是痴迷。“其实,我第一次参加自行车骑行比赛时才10岁。当时,主办方还嫌我小不让参加,但我还是费尽了力气说服主办方,最后跟着一群大哥哥甚至是叔叔阿姨参加了比赛。尽管当时没能获奖,但觉得能跟这么多骑行高手比赛,还是很带劲!”刘坤骄傲地说。

别看刘坤的年龄小,可是参加的比赛获得的荣誉却一点也不少。从济宁当地的骑行比赛到“红牛杯”山东省骑行比赛,再到“黄山杯”全国自行车骑行比赛,都留下了刘坤矫健的身影。2010年,年仅13岁的他还获得了Trek杯自行车骑行比赛济宁站少年组的冠军。

“我觉得这几年的骑行锻炼让我收获了很多,也让我成长了很多。每逢周末的时候,我都会跟着俱乐部的车友们一起参加活动。这几年下来,十二县市区我全部都骑遍了。由于我的年龄较小,车友们对我都很照顾。很多老队员还经常给我介绍一些骑行的经验和技巧,让我充分感受到了俱乐部这个大家庭的温暖。我觉得通过参加自行车骑行,我整个人都比以前变得更乐观、更自信了。”刘坤高兴地说。

本报记者 黄广华 本报见习记者 盖鸣霆